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ATA DA 342ª SESSÃO ORDINÁRIA DE DISTRIBUIÇÃO

Dia: 22/08/2025

Hora: 15:20

 

Presidente: Gustavo Augusto Freitas de Lima

Secretária do Plenário: Keila de Sousa Ferreira

 

A distribuição será realizada em blocos, de modo que os processos sejam sorteados aos Conselheiros,
excluindo-se os nomes dos sorteados anteriormente, até que reste uma opção, mantendo-se, desta
forma, uma distribuição numericamente igualitária, nos termos do §1º, artigo 36 do Regimento Interno
do Cade. Na 341ª SOD foi sorteada a Conselheira Camila Cabral Pires Alves, como restou apenas uma
opção abriu-se um novo bloco. Foi distribuído também, um processo por conexão ao Conselheiro Victor
Oliveira Fernandes.

 

Foi distribuído pelo sistema de sorteio o seguinte feito:

 

1. Recurso Voluntário nº 08700.008421/2025-60

Recorrente: Associação Brasileira das Indústrias de Óleos Vegetais (ABIOVE).

Advogados: Francisco Ribeiro Todorov,  Adriana Franco Giannin,  lorena Leite Nisiyama, Felipe Cardoso
Pereira, matheus Mendes Nasaret.

Interessados: Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural – Câmara dos
Deputados (CAPADR/CD); Associação Nacional dos Exportadores De Cereais (ANEC), ADM do Brasil Ltda
(ADM), Agrex do Brasil Ltda. (AGREX), Humberg Agribrasil Comércio e Exportação de Grãos S.A.
(AGRIBRASIL), Agrícola Alvorada S.A. (AGRÍCOLA ALVORADA), Agro Amazônia Produtos Agropecuários S.A.
(AGRO AMAZÔNIA), Agrogalaxy Participações S.A. (AGROGALAXY), Agromave Insumos Agricola Ltda
(Agromave), Agropecuária Maggi Ltda. (AMAGGI), Bunge Alimentos S.A. (BUNGE), Caramuru Alimentos
S.A. (CARAMURU), Cargill Agrícola S/A (CARGILL), CHS Agronegócio – Indústria e Comércio Ltda. (CHS), CJ
International Brasil Comercial Agrícola Ltda. (CJ INTERNATIONAL), CJ Selecta S.A. (CJ SELECTA), Cofco
International Brasil S.A. (COFCO), Sucocitrico Cutrale Ltda. (CUTRALE), Dual Duarte Albuquerque Comércio
e Indústria Ltda. (DUAL), Engelhart CTP (Brasil) S.A. (ECTP), Fiagril Ltda. (FIAGRIL), Imcopa – Importação,
Exportação e Indústria de Óleos S.A. – em Recuperação Judicial (IMCOPA), Louis Dreyfus Company Brasil
S.A. (Louis Dreyfus), Lavoro Agrocomercial S.A. (Lavoro), Novaagri Infra-Estrutura de Armazenagem e
Escoamento Agrícola S.A. (NOVA AGRI), Nutrade Comercial Exportadora Ltda. (NUTRADE), Olam Agrícola
Ltda. (OLAM), Sinova Inovações Agrícolas S.A. (SINOVA), Sipal Indústria e Comércio Ltda. (SIPAL), Três
Tentos Agroindustrial S.A. (3 TENTOS), Usimat Destilaria de Álcool Ltda (USIMAT), Viterra Agriculture Brasil
S.A. (VITERRA); Associação dos Produtores de Soja e Milho do Estado do Mato Grosso (APROSOJA/MT).

Advogados: Francisco Ribeiro Todorov, Adriana Franco Giannini, Lorena Leite Nisiyama, Felipe Cardoso
Pereira, Matheus Mendes Nasaret, Fabiano Robalinho,  Guilherme Coelho,  Leandro Porto,  Paula
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Baqueiro, Robson Lapoente Novaes, Rafael Gonet, Sidney Pereira de Souza Junior, Marcos Hokumura Reis,
Guilherme Toshihiro Takeishi, Arthur Ferrari Arsuffi, Amanda Flávio de Oliveira, Davi Cordeiro de Souza
Chaves, Joaquim Guilherme Rosario Fusco Pessoa de Oliveira, Luiz Guilherme Pantaleão Del Re,
Guilherme Peres de Oliveira, João Pedro Valentim Bastos, Lobato Vieira de Moraes, Marcus Vinicius
Furtado Coêlho, Victor Santos Rufino e outros.

Relator: Conselheiro Carlos Jacques Vieira Gomes.

 

 
GUSTAVO AUGUSTO FREITAS DE LIMA

Presidente

[assinado eletronicamente]

Documento assinado eletronicamente por Gustavo Augusto Freitas de Lima, Presidente, em
25/08/2025, às 11:59, conforme horário oficial de Brasília e Resolução Cade nº 11, de 02 de
dezembro de 2014.

Documento assinado eletronicamente por Keila de Sousa Ferreira, Secretária do Plenário, em
25/08/2025, às 16:52, conforme horário oficial de Brasília e Resolução Cade nº 11, de 02 de
dezembro de 2014.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site sei.cade.gov.br/autentica, informando o
código verificador 1610659 e o código CRC CE20DB93.

Referência: Processo nº 08700.000020/2025-61 SEI nº 1610659
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